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1. HanmuinuTe NpaBOCTOPOHHEE KOHEYHO-PA3HOCTHOE
COOTHOLICHUE JJIS IEPBOU NPOU3BOTHOM.

2. Hanumure JIeBOCTOPOHHEE KOHEYHO-PA3HOCTHOE
COOTHOLICHHUE JJIS IEPBOU NPOU3BOTHOM.

3. Hannmure HEHTPAIbHOE KOHEYHO-PA3HOCTHOE
COOTHOLIIEHHE I NIEPBOH NPOU3BOIHOIA.

4. Hanumure KOHEYHO-PA3HOCTHOE COOTHOIEHHE ISt
BTOPOH NPOM3BOIHOM.

S. Kakue u3 3Tux 4-X KOHEYHO-PAa3HOCTHBIX COOTHOIICHUM
UMEIT 1-i NOpsSI0K TOYHOCTH, a Kakue 2-in?

6. Hanuiuure KOHEYHO-PAa3HOCTHOE COOTHOILEHME 1JIsI
YACTHOM NMPOU3BOTHOM: 52 f
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3. MeToa HHTErpPUPOBAHUS 110
KOHTPOJBbHOMY 00bEMY
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Teopema «o cpeaHem»:
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JloMallHee 3aJaHune:
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-4 4. Hauaure TOYHOE M MPUOJINIKEHHbIE 3HAYEHU S TIePBOMl 1
BTOPO# NMPOM3BOHON B TOUKe X = 1 cienyromei QyHKIMM:
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I pubar:keHHbIE 3HAYECHHUS IIEPBOM NPOU3BOAHON HAUIUTE
1o TpeM gopmysaM (JIEeBOCTOPOHHSISA, IPABOCTOPOHHASN H

LHEHTPAJbHAA aANNMPOKCUMAIIUHN).

TIHoocka3zka:

i = 1(x;) = 1(1);

f.,, = f(x+4x) = f(1+0,2) = (1,2)

f. , = f(x;-4x) = 1(1-0,2) = 1(0,8)



